



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Investim în dezvoltare durabilă  
FONDUL SOCIAL EUROPEAN  
Programul Operațional Capital Uman 2014-2020  
Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei  
Domeniul major de intervenție 4.4 „Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/ medicale/ socio-profesionale/ de formare profesională adecvate nevoilor specifice în vederea integrării socio-profesionale”  
Contract: POCU/436/4/4/126443  
Titlul proiectului „Solidaritate cu vârsta a treia

## Anexa nr. 10

### Lista rezultate candidatura la procesul de selectie in GT

Luna: AUGUST

**Activitatea 2 – Furnizarea serviciilor de ingrijire la domiciliul persoanelor varstnice aflate in situatie de dificultate**

Subactivitatea 2.1. – Selectia si inscrierea persoanelor varstnice aflate in dificultate din localitatea Gherla, precum si planificarea acordarii serviciilor sociale specifice

NR CRT	INITIALE CANDIDAT	NR DOSAR	REZULTAT ANALIZA DOSARE
1	N.R	76/30.07.2020	ADMIS

#### Note explicative

**Admis-** înseamnă că îndepliniți criteriile de selecție și sunteți acceptat ca beneficiar în cadrul proiectului „Solidritate cu vârsta a treia”

**Admis (in asteptare)** - înseamnă că îndepliniți criteriile de selecție și sunteți acceptat ca beneficiar în cadrul proiectului „Solidritate cu vârsta a treia”, urmand ca sa beneficiati de serviciile proiectului in momentul angajarii animatorului social

**Respins-** înseamnă că cel puțin momentan nu îndepliniți criteriile de eligibilitate specifice proiectului și nu puteți participa la activitățile desfășurate în cadrul proiectului „Solidaritate cu vârsta a treia”

**Rezerva-** Sunteți acceptat cu statutul de rezervă în cadrul proiectului „Solidaritate cu vârsta a treia” acest lucru înseamnă că sunteți eligibil dar datorită indisponibilității locurilor nu puteți fi declarat admis decât în situația în care un membru Gt existent renunță la poziția pe care o deține în proiect/este exclus din motive obiective.

EXPERTI GT 1. TRONBITAS  
F. P. P. P.

EMILIA